

## Universidad Nacional de Asunción

## **FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES**

CONSEJO DIRECTIVO

www.facso.una.py Telefax: 595 21 - 510-407 San Lorenzo -Paraguay

> Resolución CD Nº 179-00-2025 Acta N° 14 (S.L./25/07/2025)

"POR LA CUAL SE NOMBRA A DOCENTE DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, PARA EL DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL, EN ASIGNATURA DEL SEMESTRE PAR, PERÍODO ACADÉMICO 2025"

VISTO: El expediente D. FACSO Nº 1337/2025, Dictamen de la Comisión de selección para encargadurías de cátedra por el cual remiten resultado final del llamado a concurso.

## **CONSIDERANDO**

El análisis del dictamen y la determinación del pleno de aprobar el nombramiento de docente encargado de cátedra para el semestre par, periodo académico 2025 de la carrera de Trabajo Social.

La Resolución D. FACSO Nº 164/2025, "POR LA CUAL SE RECTIFICA EN PARTICULAR EL ARTÍCULO 1º DE LA RESOLUCIÓN CD Nº 145-00-2025, RELATIVO AL LLAMADO PARA LA SELECCIÓN DE ENCARGADURÍAS DE CÁTEDRAS DEL DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL PARA ASIGNATURAS CORRESPONDIENTES AL SEMESTRE PAR - PERIODO ACADÉMICO 2025 DE LA FACSO UNA, con cargo de dar Cuentas al Consejo Directivo".

La Resolución CD FACSO Nº 145-00-2025, Acta Nº 12 (S.L./27/06/2025) POR LA CUAL SE APRUEBA EL LLAMADO PARA LA SELECCIÓN DE ENCARGADURÍAS DE CÁTEDRAS DEL DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL PARA ASIGNATURAS CORRESPONDIENTES AL SEMESTRE PAR - PERIODO ACADÉMICO 2025 DE LA FACSO UNA, Y SE CONFORMA LA COMISIÓN DE SELECCIÓN PARA LA CONVOCATORIA";

La Resolución CD FACSO Nº 338-00-2023, "POR LA CUAL SE MODIFICA LA POLÍTICA PARA EL ACCESO Y CONFIRMACIÓN DEL DOCENTE ENCARGADO DE CÁTEDRA, DOCENTE LIBRE Y DOCENTE CONTRATADO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La Resolución CD N° 355-00-2024, Acta N° 32 (S.L./27/12/2024) "POR LA CUAL SE RECTIFICA EL CALENDARIO ACADÉMICO CORRESPONDIENTE AL PERIODO ACADÉMICO 2025 DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La resolución C.D. Nº 08-00-2021 "POR LA CUAL SE APRUEBA EL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN";

La ley 4995/2013 "De Educación Superior" y el Estatuto de la Universidad Nacional de Asunción;

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES LEGALES RESUELVE.

179-01-2025.-NOMBRAR, a ELVIO SEGOVIA CHAPARRO, con Cédula de Identidad Civil número 936.922, en el cargo de Encargado de Cátedra de la asignatura Formación Socio Histórica de la Sociedad Paraguaya II del 4º semestre Turno Noche A, de la carrera de Trabajo Social de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad Nacional de Asunción, Categoría LAO, Cargo Vacante, con antigüedad desde el 01 de agosto de 2025 al 31 de diciembre de 2025.

179-02-2025.-ESTABLECER, la vigencia inmediata de la presente resolución.

179-03-2025.-COMUNICAR y archivar.

Abg. ROLANDO DAVID AMARILLA Secretario de la Facultad

Prof. ADA VERA ROJAS

Decana